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 DEVOIR DE SYNTHESE 2      
        3SC2 (2020/2021) 

LYCEE BOULBABA 

 
EXERCICE1 (4pts) 
Dans le repère ci-dessous, on donne la représentation graphique(Cf) 

Dóune fonction f d®finie sur ᴙ ᶺ{0 } 

La droite dô®quation x = 0 est une asymptote verticale 
La droite dô®quation y = 0 est une asymptote horizontale au voisinage de Њ 
et la droite dô®quation y = x 4 est une asymptote oblique au voisinage de +Њ 
La tangente au point de coordonnées (1,1) passe par le point de coordonnées (0,4) 
Au point dôabscisse 2 la courbe de f possède deux demi-tangentes 
lôune verticale et lôautre horizontale 

 

 

 


